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Pelas 19:00 horas do dias 17 (dezessete) de março cle 2010 (dois nril e dez),

no palácio Vereador "Jose augusto" na sede da Oârnara Municipal nesla

r:idade de Clei. .loão Pessoa/RN, sob a Presidência do Vereador Elenio
Lleliton de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da

Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Alexandre Jose de Sousa, Antonio Lima de Carvalho,
Francisco Roberlo Amorim de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Jose

Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jose Alves de I-ima e Marilene Alves
Cardoso. Estando ausente na sess;ão a Vereadora: Alzeni l{trflno de

Carvalho. (obs.: ausente por motivo .lustificado). Verificando o n". de

quorum Regirnental o Sr. Presidente cleclara abefta a presente sessào enr

seguida convida o Vereador Jaciro Caboclo da Siiva Para assumir o lugar
de io. Secretário em substituição da Vereadora Alzeni Rufino de Carvalho
e o Vereador Jose Alves de Lima para assumir o Lugar de 2". Secretário.
Em seguida o Sr'. Presidente convida o 1o. Secretário para fazer a leitura da

ata da sessão anterior a qual depois de lida conl retificaÇão do Vereador
Antonio Lima de Carvalho na ata do dia 11 de março cle 2010 usou da
Palavra parabenizando o dia Internacional da Mulher em seguida o Sr.
Plesidente submetida à votação sendo aprovada por unanirnidade.
Expediente: Ern seguida o Sr. Presidente apresentou o parecer no.

00i/200 l0 da Cornissão de Legislação, Justiça e Redaçào l;irrai. Ern
seguida convida c Vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia .lunic.r para
fazer a leitulado Parecerde n".001i20i0 ao Pro.jeto de Lei n". ]8i2010. O
Projeto de l-ei n'. 18/2010. de 09 de março de 20i0, de iniciatir,'a do
Prelêitc Municipal, ora enviada a apreciação desta comissão de Legislação,
.lustiça e redação l'-inal e objetivo de discussão e aprovação por parte desta
comissão. A Presente proposição, a discutir nesta Comissâo tem franco
respaldo nos dispositivos do Ar1.4o e 5" e do art" 9o da nossa l.,ei Orgânica
que deline o Art. 9o e 4o a Lei Municipal estabelece os casos de contratação
por tempo delerminado para atender a necessidade temporária de
excepcional interesse publico cuja regulamentação se dará por ato de cada
um dos poderes. En-, seguida o Sr'. Presidente subnrete o Parecer da
Comissão enr discussâo entre os Veleadores Presentes. Ordem do dia: Após
a discLrssão o Sr. Presidente subrnete o Parecer da Comissão de Legislação.
.lustiça e Iledacão Final engiobado ao Projeto de Lei No. 18i20 10, 09 de
rnarço de 2010 ern voteção sendo alrrovado por unanirnidade. Lrtgo eni
seguida o Sr. Fresidente registra a presença do Enfemreiro l,-abianir
Cardoso filho da Verea.dora Marilene Alves Cardoso e da Senhora Lílian
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Anrorim esposa do Vereador Antonio Lima de Can'alho. Eln seguida o
Vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior juntamente com todos
os Vereadores. usou da palavra Parabenizando o Assessor Jurídico o Sr.
Nivaldo N{oreno Pinheiro pela passagem do Seu Aniversario no dia 17 de
março. Em seguida Sr. Presidente declara não havendo matéria rnais para
tralar deciaro encerada a sessão convocando os dernais pares parâ a sessão
seguinte.

Presidente

Secretária

I ". Secretária

2". Secretárit-r.

Cel. João Pessoa,/-R.N, l7 de março de 2010.




